# 交通委治理 国省干线公路杨柳飞絮

本报讯 5月20日开始, 航空港区交通 委组织有关单位开展国省干线公路杨柳飞 絮防治工作。

每到春天杨柳絮飘飞,严重影响空气 质量,给人民群众身体健康造成危害,给交 通安全和公共安全造成影响。

为有效减少杨柳飞絮对市民健康、 交通安全、正常生产生活造成的影响, 持续改善航空港区空气质量和城市人 居环境,交通委组织有关单位,用时5 天,通过及时施药、抑制飞絮形成、修剪 疏枝、减少飞絮产生等科学防治手段完 成了航空港区国省干线公路杨柳飞絮 防治工作。

本次杨柳飞絮防治工作累计投入资金 16万余元,共涉及老S102全段杨树 3252 株,取得了明显效果,降低了飞絮对人民群 众交通出行的影响。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 崔长勇 马瑞超 文/图



### 八千办事处

### 全面开展秸秆禁烧

本报讯 5月25日上午, 航空港区八千 办事处组织召开2020年"三夏"生产暨秸 秆禁烧工作会议。

八千办事处全体班子成员、各部门负 责人及各村支部书记、村主任等100余人参 加会议,会议由办事处副主任杨留柱主持。

会议印发了《八千办事处2020年"三 夏"生产暨秸秆禁烧工作方案》,对办事处 三夏"生产及秸秆禁烧工作做出了明确安 排与部署。

会议要求,一是宣传引导,通过张贴宣 传标语、悬挂横幅、发放宣传彩页等形式开 展广泛宣传,进行全面动员。二是明确责 任,各部门、各村要按照方案要求,各司其 职、各负其责,积极沟通、密切配合。三是 加强巡查、督查力度,对辖区内秸秆禁烧重 点区域、薄弱环节加强巡查,开展工作督导 检查,催促落实禁烧措施,确保禁烧全天 候、监管全覆盖、查处无死角。

会议强调,今年夏收季节要通过广泛 宣传,依靠强有力的组织领导、强有力的协 调配合、强有力的防控机制、强有力的督查 考核,全面开展禁烧工作,实现秸秆禁烧 "零火点"的禁烧目标。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 靳智芳

### 郑港办事处

### 推进"智慧郑港"深层次建设

本报讯 5月19日,航空港区郑港办事 处在郑港便民服务中心召开"智慧郑港"管 理平台建设研讨会。

郑港办事处邀请区组织部组织处长 刘瑞菊、郑州市"新家园"科技公司范小 康、慧萌软件公司刘会永及辖区部分村支 部书记参加研讨会。会议就一网统管板块 建设、智慧党建组织建构、深化服务、细节 构建等方面提出建议并进行探讨,为项目 建设推进提供了宝贵意见和技术参考。

"智慧郑港"在技术层面上基本实现了 一屏揽全局、管全局的设计要求,用立体、 直观、动态、形象的界面,将管理细化到每 个住户、每个人,整合末梢信息,实现数据 融合、感知全域态势。"智慧郑港"作为城市 大脑的基层治理"勤务兵",实现了与郑州 城市大脑的无缝兼容。



目前,郑港办事处已分别组织辖区商 户、自主择业者、外来务工人员、辖区企业 等不同行业人员开展座谈,征集城市管理 建议,从不同角度为"智慧郑港"建言献策, 参与城市管理、解决城市管理积弊。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 贺振广 张鹏 文/图

### 组织机关干部培训垃圾分类知识

本报讯 近日,航空港区郑港办事处邀 请了百川环境宣讲员给全体机关干部开展 垃圾分类专题培训。

百川环境宣讲员张长威结合《郑州市 城市生活垃圾分类管理办法》,从生活垃圾 分类背景、开展现状、垃圾分类对保护环境 的价值意义及具体分类的方法、在日常办 公中如何精准分类等进行了详细讲解,并 就大家关心的问题进行解答。

郑港办事处副主任郭锋就机关垃圾分 类投放工作提出三点要求,他说,一是提高 思想认识,要把垃圾分类工作作为一项重 要任务。二是要强化监督检查,办事处党 政办、督查和绩效考核办要加强监督检查, 对发现的问题要及时曝光。三是要将垃圾



分类工作与创建省级文明单位工作结合起 来,不断提升机关工作人员文明素质,营造 良好工作环境。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 贺振广 黄静 文/图

# 银河办事处

# 本报讯 为进一步开阔全体党员干 部视野、提升自身整体素质,5月15日,

培训提高党员干部能力素质

郑州航空港区银河办事处邀请到新郑市 政协调研员,中国明史学会会员,新郑市 黄帝故里文化研究会顾问、高级讲师刘 如江给大家上了生动的一课。

培训会上,刘如江就什么是语言、语 言的特点、语言的表达方式,在工作中如 何运用好语言展开了详细讲解,内容包 括怎样与村群众沟通,怎样与领导、同事 交流,怎样在交流中展现自己,如何表达 自己的想法、提升语言能力,达到有效的 沟通,从而展现语言的魅力。

银河办事处努力打造一支"坐下来 能写,站起来能讲,走出去能干"的高素 质队伍,联手争创平安银河、伸手创建文 明银河、抬手打造奋进银河、携手共度幸 福银河。记者 王军方 通讯员 常瑞芳

## 组织志愿者参加网络培训

本报讯 5月22日, 航空港区银河办 事处文明办组织人员参加了河南省志愿 服务网络培训。

此次网络培训班主要通过公益桥志 愿服务培训平台邀请专家线上直播、观 看录播等方式,围绕河南志愿服务发展、 如何以志愿服务助力新时代文明实践及 志愿服务政策与法规等内容进行培训。

下一步,银河办事处将紧紧围绕"平 安银河、奋进银河、文明银河、幸福银河" 建设,密切关注辖区群众需求,提升为民 服务理念,以扎实的工作提升辖区志愿



者志愿服务水平,让"奉献、友爱、互助、 进步"的志愿服务之花在银河辖区遍地 盛开。

记者 王军方 通讯员 王兆杰 文/图

#### 组织培训垃圾分类业务

本报讯 5月25日,航空港区银河办 事处组织召开垃圾分类工作推进暨业务 培训会。培训会邀请了百川环境宣讲员 李承林授课,各村书记、主任、各物业公 司经理、各社区垃圾分类分拣员共计80 余人参加培训会。

李承林结合《郑州市城市生活垃圾分 类管理办法》,对垃圾分类工作的重要性 进行了讲解。随后对垃圾分类的具体分 类原则进行了讲述,并以通俗易懂的表述 方式使大家迅速掌握了垃圾分类方法,为 深入开展垃圾分类工作打好基础。

培训后,办事处主管负责人强调了 E点:一是要求各相关部门要高度重视, 严格按照分类标准做好垃圾分类日常管 理工作;二是社区要进一步加强宣传和 教育,形成良好氛围,进一步提高居民垃 圾分类重要性的意识,能自觉、主动参与 垃圾分类;三是加强垃圾分类工作日常 督查和考核工作。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 李月 李慧杰

### 银河市场

### 监督管理所培训执法人员

本报讯 5月20日,航空港区市场监 督管理局稽查执法大队到银河市场监督 管理所为执法人员进行执法业务培训。

市场监督管理局稽查执法大队队长 王杰为执法人员讲解如何撰写执法文书 以及撰写执法文书应注意的事项,同时, 结合具体案例对执法人员在日常行政执 法工作中需注意的程序问题进行了详细 讲解,并针对新执法程序中变化的内容

做了重点解读,进一步加深了执法人员 对行政处罚的一般程序、简易程序、执行 与结案,以及期间、送达等内容的理解。

今后,银河市场监督管理所将继续 开展多种形式的培训学习,让执法人员 在监管工作中做到熟知法条、理解内涵、 严格程序,为依法行政打下良好基础。 记者 王军方

航空港时报 曾碧娟 通讯员 郭继娜